

合肥市首届航模大赛成功举行

为更好地开拓学生们的视野,培养科学知识和动手实践能力。10月15日,主题为“放飞梦想 乘梦飞翔”2017合肥市“浩辰杯”青少年科技模型大赛决赛在合肥市蚌埠路第五小学

成功举行。

来自合肥市各中小学700多名选手参赛。赛事共设九个项目。

此项活动旨在增强学生的创新思维和动手

能力,同时为广大学生提供展示才华的舞台,营造校园科技文化氛围。大赛的成功举办,激发了学生的学习兴趣,体现了团队协作的精神风貌,增进了校际之间的交流。

■夏汝林



今年10月15日是第34个国际盲人节,主题为“掌握信息技术、平等参与社会”。10月16日,合肥瑶海区残疾人联合会在明光路街道填海巷社区开展“体验盲人世界、关爱从小事做起”活动,合肥市蚌埠路第二小学的孩子们在社区志愿者的指导下,用布蒙住双眼,在黑暗中体会盲人生活的艰辛和不便,并通过展板了解“国际盲人节”相关知识,培养关爱盲人的意识。

■吴世界 熊伟

合肥市专家组到七十中开展心理辅导室认定评估

10月13日,合肥市教育局基教处主任贺泽新一行4人在瑶海区教体局有关人员的陪同下来到第七十中学,对学校心理辅导室工作开展市级认定评估。刘惠校长以及咨询室李老師等向专家组一一介绍了学校开展心理健康教育的情况,专家组针对学校的实际情况提出了可行性的建议。贺泽新指出,建设心理咨询室,为学校广大师生的心理健康教育提供了便利条件,学校要结合自身特点,努力开展师生欢迎的心理健康教育特色活动,把心理健康教育渗透在日常课堂教学中,促进青少年提高心理素质。对此次的检查工作,专家们表示满意。

■李婷婷

合肥三十八中获省田径传统项目校比赛七连冠

近日,2017年安徽省田径传统项目学校体育专项特色学校冠军赛在芜湖市隆重举行。合肥三十八中男女队以分别高出第二名79分和66分获得第一名,最终以团体第一名蝉联冠军,取得了2011年以来七连冠的辉煌成绩,同时获得道德风尚奖。

据悉,本次参赛队均来自省内田径类传统特色学校、体育专项特色学校,是省内学校体育比赛中最高水平的赛事,合肥三十八中运动员团结协作,奋勇拼搏,最终获得七连冠的优异成绩,令省内兄弟学校艳羡。

■闻超

洪福名师工作室观摩全国信息技术优质课展评

近日,第五届全国小学信息技术优质展评在新疆乌鲁木齐举行,本次展评活动分为基本功上机测试、说课与答辩、48节课堂教学展示等,旨在研讨新课程理念下的小学信息技术课堂教学策略,展示和检阅优秀教师的课堂教学风采。

这是小学信息学科最高规格的优质课展评活动。“合肥市洪福名师工作室”作为合肥市唯一一所小学信息技术名师工作室,面对难得的学习机会,工作室主持人积极组织成员前往观摩学习,开拓眼界,提升信息技术专业素养与教学业务水平。

合肥市稻香村小学举行新生入队仪式

在中国少年先锋队建队68周年来临之际,合肥市稻香村小学隆重举行新生入队仪式,本次活动邀请全体新生家长亲手给孩子佩戴红领巾,见证孩子们成长的难忘瞬间。

仪式上,大队长宣布了新队员名单,一年级504名新生光荣地加入了中国少年先锋队,十个新成立的中队高高举起了星星火炬的旗帜。当鲜艳的红领巾佩戴在他们的胸前时,新队员的脸上都洋溢着激动与自豪。在少先队大队辅导员的带领下,全体少先队员在队旗下光荣宣誓。

■杨永玲

安徽省民办教育协会 学前教育专委会组织全省观摩活动

10月13日,由安徽省民办教育协会学前教育专委会主办,京狮·元一柏庄幼儿园和永红幼教·广福花园幼儿园承办的全省观摩活动如期举行。

当天上午9时,合肥市一类幼儿园京狮·元一柏庄幼儿园迎来了全省各地民办园的园长和骨干教师。合肥市民办教育协会会长朱志明致辞,朱会长鼓励全省民办园充分融合,互学互助,共同成长,以适应新时代民办幼教事业的发展趋势。随后,京狮·元一柏庄幼儿园的骨干教师团队给大家展示了两节的观摩示范课。

午餐时间,合肥市政协常委、林旭幼教集团李林董事长发表了热情洋溢的讲话,鼓励大家充分抓住这次宝贵的学习机会,多听多看,对提高自身办园水准会多有助益。

下午,全省观摩团来到永红幼教·广福花园幼儿园,永红幼教集团董事长吴增英女士热烈欢迎来自全省的民办幼教同仁,随后进行了分组观摩,永红幼教的特色烘焙课程引起了大家浓厚的兴趣。活动最后,省专委会李纯秘书长表示,今后专委会将在大家的关心支持下,举办更多、更好的活动,热忱服务于广大民办幼儿园群体。

■宋强

天鹅舞动 缤纷才艺

合肥西园新村小学举行三十周年校庆

10月15日上午,合肥市西园新村小学举行建校三十周年庆典。合肥市教育局调研员姜昌根、市教育局副局长陈雪梅、蜀山区区委书记李学明等出席庆典。整个庆典活动以“爱·行远”为主题,由“西小那些年”“西小这些年”“西小正当年”三个篇章串联起西小30年发展史。用一幕幕的老故事、老场景,再现西小三十年的变化和发展。

李学明在庆典上发言,对西小三十年的工作给予了充分的肯定,并期望未来西小可以更大、更好、更强的持续发展,为蜀山教育事业贡献自己应有的力量。

西园新村小学教育集团校长朱莉萍在致辞中介绍了西小的办学理念、特色校园文化及“小天鹅课程体系”,她认为西小这些年所取得的成绩就是一代代西小人执著付出的硕果,并号召全体师生以三十年校庆为起点,继承和发扬西小光荣的办学传统。加拿大温哥华教育局、韩国瑞山鹤石初等学校、香港启基学校(港岛)以及其他各结对校和兄弟学校纷纷发来贺信,祝福西小。

合肥一六八玫瑰园 学校东校区正式开建

为进一步满足广大经开区百姓“上好学”的愿望,打造合肥基础教育新高地,经开区管委会投资近三亿元(不含土地费),建造合肥一六八玫瑰园学校东校区。

据了解,学校占地面积65亩。该校校区位于经开区叠嶂路以东、石门路以南的黄金地段,按照“世界一流,国内领先”的建设标准着力建造一所现代化高品质学校。

合肥一六八玫瑰园学校东校区是一所九年一贯制学校,隶属合肥经开区,全额财政拨款。合肥一六八玫瑰园学校东校区与合肥一六八玫瑰园学校将是一个学校两个校区,两个校区同一法人、同一教师、同一理念、同一文化、同一制度、同一管理,真正做到了与合肥一六八玫瑰园学校是“一脉相承,守正创新”;仍由安徽省名校“合肥一六八中学”全面托管,共享合肥一六八中学的先进办学理念、成熟的管理制度和优秀的教育资源。

■杨小龙